

十大名盘上榜理由

恒大绿洲

恒大地产集团是集房地产规划设计、开发建设、物业管理于一体的现代化大型房地产综合企业。作为中国房地产的龙头企业之一，恒大地产集团进驻洛阳，是对洛阳投资环境的高度认可。

洛阳恒大绿洲是恒大地产集团进军河南的第一个项目，总规划占地约1338亩，总建筑面积约300万平方米，区内小高层、高层等近200栋，沿河建4层花园洋房，这个可容纳6.6万人生活的地产项目，不仅是我市名副其实的东部新城，也是我省内规模极大的“超级大盘”。

在此，我们希望能够尽快让洛阳市民感受到恒大精品社区的魅力。

国宝花园

项目位于新区王城大道和开元大道的交会处，东临洛阳政治、经济、文化中心版块，西临大学城版块，北临洛阳体育中心版块，是目前洛阳市开发面积最大、社区水系环绕面积最大的别墅社区，更是中原地区规模较大的高档别墅区。

国宝花园总占地近800亩，总建筑面积51万平方米，绿化率高达50%以上，10万平方米浩瀚湖域，6000米生态湖岸线，16座宁静岛屿，集独栋别墅、双拼别墅、联排别墅于一体，构成国内稀有的世界级岛屿别墅尊崇社区。项目还配备了一体化的五星级中心会所，配套有游泳馆、健身房、咖啡厅、中西餐厅、美容、商务等不同的功能服务。

泉舜·财富中心

泉舜·财富中心位居洛阳市政府正对面，由30幢百米的高层高档住宅楼、30多万平方米的商业物业和一幢超5星级酒店、一幢5A甲级写字楼组成，是一个集商业、办公、住宅于一体的大型城市综合体。

作为洛阳市的地标性建筑之一，泉舜集团牵手欧洲权威财经杂志Euromoney之“最佳房地产顾问”——英国戴德梁行商业顾问公司作为本项目唯一地产顾问机构；与世界500强——美国豪生国际酒店集团、国际大师级建筑设计机构——美国L.L.A.、上海世博会设计服务中标单位——美国塔里埃森事务所，以“国际都会中心”的标准共同打造118万平方米国际建筑群，为您缔造国际生活的非凡品质与格调。

建业·世纪华阳

建业·世纪华阳项目地理位置优越，位于九都路与丽新路交会处，由建业住宅集团投资、洛阳中亚置业发展有限公司开发，规划总建筑面积近百万平方米，集高档住宅、万达广场、国际5A级写字楼、商务、酒店式公寓于一体，是洛阳首席城市综合体项目。

项目周边学校、医院配套齐全，世纪华阳公园、西苑公园、牡丹广场三大公园环绕，社区绿化率达50%以上，纯板式设计，近百米楼间距，并且打造了诸多洛阳第一：挑高6米的豪华酒店式入户大堂，阳光生态地下停车场，智能电梯刷卡入户，双入户花园。建业·世纪华阳屡创洛阳楼市销售奇迹，并在2009年洛阳楼市销售排行榜荣登榜首！

东方今典

东方今典，坐落于洛阳新区西苑桥、瀛洲桥、王城桥交会的核心位置。

项目占地800余亩，规划建筑面积130多万平方米，涵盖高层、洋房、商业等多种物业形态。周边商场、医院、银行、学校等配套设施齐全，交通通畅便利，是毋庸置疑的投资、居住理想之所。该项目先后荣获“河南省地产20强”、洛阳房地产“十大名企”等数十个企业大奖。

公司秉承不断创新的开发理念，一二期产品已基本告罄，并得到了市场的热烈追捧；三期推出的“境界”洋房，更是以7层电梯、入户花园、层层退台、水景等全新的产品形式，获得了客户的高度认可！

奥体花城

奥体花城，50万平方米生活公园，傲立于1500亩体育公园北侧，以联结洛河三桥之势，成为涧西区、西工区通往新区的必经之地。

随着新区的长足发展，该项目地段更加成熟，逐步沿袭了南昌路的繁华。项目以板式小高层和高层产品为主，融合了公园化景观和园林，是一个产品优异、环境幽雅，集健康运动与快乐生活于一体的综合型中高端社区。项目采用全框架纯板式结构，楼间距开阔大气，外立面挺拔俊朗，抗风、抗震等级高，户型设计方正大气。

项目自开发以来，无论是楼盘地段、配套设施还是产品品质，都以其足够的说服力与现场感打动了购房者，成就了良好的营销佳绩。

东方今典3期·境界

因为稀缺 所以珍贵

洛河·电梯·花园·退台·湿地景观·100%得房率

不是每栋洋房都有电梯

不是每栋洋房都有退台

不是每栋洋房都有花园

东方今典·境界

97m²~220m²创意空间

270°景观飘窗，100%得房率

在低调与奢华中

诉说着海派建筑的永恒经典



本广告仅作为形象宣传，所有文字、数据、图片不构成双方买卖合同要约条件，一切以政府最终批文及买卖合同为准。

Orient Classic Supreme 境界

好房子就是东方今典

即日起到访即送好礼!

另加推水晶5号40m²~90m²精品小户型部分珍藏房源，投资/居住/办公三相宜!

境界聆听 65622 333/65622 777

项目地址：洛阳市西苑桥南向西50米 投资商：河南东方今典房地产集团有限公司 开发商：河南东方置地有限公司 网址：www.lydfjd.com 整合推广：磐石地产